

cvetk so oživljale sliko. Račke so se gugale na valovih, kosi, ščinkavci in strnadi so skakljali po grmovju, sinice so se zibale na vejah. Na visoko vrbo se je spustila jata zgovornih škorcev, ki so kar naprej klepetali: »Smo že prišli, prvi smo

Zdaj je pomlad potrkala na naše domove, srečni blaženi časi nas čakajo, časi neskončne radosti, življenje med cvetjem, vonjem in razkošnim obiljem, veselimo se jih. Sicer res, da še nimamo lepih pomladanskih oblek, a cvetke nas bo



prišli, kmalu jih pride še več, še več, še mnogo več.«

Živalce so sedle v mah, na tople skale, na veje, na poševna debla, slavje se je začelo.

Črni kos v temnem škricu z zlatim kljunom in rumenimi dokolenicami je zažvižgal prvo pomladansko pesem. Sinica je zagostolela, škorci so zaklepetali, potem pa se je dvignil ata kosmatin: »Pozdravljeni, prijatelji! Veselo smo se sešli, srečni, da nam je prizanesla trda zima. Naj se spomnimo vseh onih trpinov, ki so morali pustiti lepo, toplo življenje v boju z mrazom, snegom, s krvoločnimi roparji ali pa na dolgi nevarni poti v južne kraje. Naj se spomnimo hudih, mrzlih in lačnih časov, ki smo jih prebili tudi mi.

do krasile, da bomo praznovali veselo svidenje in veselo vstajenje z vso naravo.«

Medtem so se živalce okrasile z venčki, se prijele v krog: Kosmatinovi, Lisjakovi, Dehorjevi, Kunčevi, Podlasnikovi, Mačkonovi, Veverikovi, Zajčevi, in začele veselo kolo. Na vejah so godli kosi, ščinkavci, sinice, škorci, strnadi. V vodi so gágale divje račke, cvetke so dehtele, še celo prve vijolice so radovedno pokukale v svetlo pomladansko luč, vrbe z belimi in rumenimi mačicami, jelše so se klanjale prav do vode, leske so pa sipale zlat prah toplim sapicam v naročje. Večja družba je pa plesala kolo in pela: »Mi se imamo radi — v zeleni pomladi!«

B. V. Radoš

Velikonočne otrokove želje

Da sem velik, bi si z neba sončnih žarkov nalovil blestečih, z njimi napolnil bi do vrha srca ubogih, trpečih.

Da bogat sem, bi se podal v fisto daljno deželo Sreče, zvrhano mero bi si nabral smeha, radosti žareče.

Pa je najlepša zame pomlad tam, kjer nad polji škrujančki žgolijo; sredi mladih, cveočih livad pesemce moje Vstajenje slavijo!